

**Dr. Nizsalovszky Endre** — egyetemi tanár. A debreceni Tisza István-egyetemre a kereskedelmi és váltójogi tanszékbe Dr. Nizsalovszky Endre került. Az elhivatottak tábora mindenütt gyéren lakott — Nizsalovszky azonban első jelentkezése óta számontartott ember és bár a magyar viszonyok között igen fiatalon jutott el a tanári katedrára, a máris eredményekben gazdag multnak szóló elismeréssel és a jövő iránti bizalommal mindenki örömmel és megnyugvással fogadta kineveztetését.

**A Civiljogászok Vitatársasága**, mint már kilenc éve, az idén is szeptember második felében kezdheti meg heti vitáuléseit, melyeken az előadók az aktuális magán- hitel- és perjogi kérdéseket tárgyalják. Az előadásokat fesztelen vita követi, mely már sokszor volt kiindulópontja jogi kérdések irodalmi megoldásának és a joggyakorlat fejlődésének. Az előadások sorrendjéről külön meghívó készül, melyet megküldünk a viták rendes résztvevőinek és minden érdeklődőnek, aki arra igényt tart.

**Polgári jogi határozatok tára V. kötet.** Négy évi spácium után követi az előzőt, 110 magánjogi határozatot tartalmaz. A határozatok méltatására legközelebbi számunkban visszatérünk.

**Magnus:** Tabellen zum Internationalen Recht. Wechselrecht. Berlin 1930. Verlag von Franz Vahlen. Linkersrasse 16. Ára 40 márka. 350 oldal.

A Magnus-féle tabellák a jogtudomány menetrendjei.

A világ minden részébe megmutatják az utat. Az ember nyugodtan megbízhatik bennök, gyorsabb, élesebb szemű cicerónét nem is találhat. A legujabban megjelent váltójogi tabellák 66 nemzet váltójogába vezetnek, az olvasó percek alatt megtalálhatja a boszorkányos ügyességű rendszerben, hogy mikor évül el a perui jog váltója, szükség van-e Argentínában a „váltó“ elnevezésre az okirat szövegében, mi a fizetési visszkereset tárgya Franciaországban és mik a váltókezesség szabályai az angol jog szerint. — A mű a praxis számára készült, de az összehasonlító jogtudománynak is nélkülözhetetlen segédeszköze lesz. Bibliográfiai anyaga az egyes jogrendszerek tudományához vezet az érdeklődőt. A nagybankok, nagyipari vállalatok könyvtárából a tabellák nem hiányozhatnak. Talán felesleges is külön megemlítenem, hogy a 66 nemzet között a magyar váltójog is feldolgozásra talált.